

m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963

FOTOGRAFIJE POKRETNINA KOJE SU PREDMET PRODAJE (2.a Oglas)

Red.br.	Opis
1.	Viličar električni Linde E16C-02, Ser.br. H2X335S01541, 2005.



m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963



SCHÖLER
FÖRDERTECHNIK AG
Sys.Nr.: _____
150091
00122

Linde Material Handling D - Aschaffenburg			
Type-Modell-Typ		Serial no.-Nr. de série-Serien-Nr. / year-année-Jahr	
E16C-02		H2X335S01541 / 2005	
Rated capacity Capacité nominale Nenn-Tragfähigkeit	1600 kg	Rated mass Masse à vide Leertgewicht	2460 kg
Battery voltage Tension batterie Batteriespannung	48 V	Battery mass Masse batterie Batteriegewicht	899 kg
Rated drive power Puissance motrice Nenn-Antriebsleistung	2 x 4 kW	Battery weight Poids additionnel Zusatzgewicht	813 kg

CE

see operating instructions
voir Mode d'emploi
siehe Betriebsanleitung



m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963

Red.br.	Opis
2.	Viličar električni Linde E16-02, Ser.br. H2X335P06573, 2004.



m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963



Red.br.	Opis
3.	Punjač za trakcijske baterije el. viličara Nuova Elettra RTM2



m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963

Red.br.	Opis
4.	Viličar plinski SAMUK R15L, Model CPQD15N-RW20-Y, Ser.br. 80413240, 2008.



m-mills d.o.o. u stečaju
Kotoriba, Sajmišna 22
OIB: 87527652963

